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Na plánované cestě do Asie jsme se nakonec na týden zastavili ještě v Africe. Postřehli jste
tuto naší změnu plánu? Doufáme, že s Vilemínou docestujeme do Asie následující týden.

Pondělí
V pondělí  jsme se na chvilku schovaly do školky, protože pršelo. Postraraly jsme se o
morčátka, daly jsme jim spoustu slupek od okurek, mrkvičky, pohrály si, zkusily pojmenovat
některé prostorové útvary a vyrazily ven. Došly jsme až k menhiru, kde jsme si zahrály pár
her s míčem, naučily jsme se hrát novou hru na Jelena, jenže nám zatím nešlo moc nahrávání
míče druhým. Pak jsme se vydaly zpátky do školky na oběd, po spaní nám zbyl čas ještě na
kreslení.

Úterý
V úterý ráno si děti stavěly z kostek, kreslily si a pak jsme odcestovali do Afriky. Jarmilka
(afričanka) v paruce hrála na kytaru, zpívala a ostatní jsme jí doprovázeli na bubínky a rumba
koule. Do rytmu jsme si zatančili a zaskákali. V kruhu jsme si vyzkoušeli pohybovou písničku
„Byl otec Abrahám“. Venku po rituálu jsme na sobě ukazovali části těla a rozlišovali pravou a
levou stranu. Častěji se zaměřujeme na geometrické tvary např. při stavbě z kostek, při
kreslení. Dopoledne jsme se vydali směrem k Sofronce, došli jsme až ke koloběžce. Během
procházky jsme si vyprávěli příběhy. Cesta zpět byla pro mladší děti zdlouhavá. Po obědě
všichni děti rychle usnuly a po spaní je čekalo překvapení – vynikající dort, na kterém byla
princezna s korálky.
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Středa
Ráno jsme zalezly dovnitř a s velikou chutí dotvářely vrčící dřívka. Maličko námbylo líto, že
není angličtina, tak jsme si udělaly radost hraním s padákem. Když jsme dorazily do rokle,
zkoušely jsme, jestli dřívka fungují. Můžete to vyzkoušet taky! Dlouho nás bavilo stavět
domečky z mechu, klacíků a listí. Dopoledne uteklo jako voda a my se vydaly na oběd do
školky.
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Čtvrtek
Ve čtvrtek se Tlapky setkaly s netradičním složením-Gitou a Aničkou (a maminkou
Štěpánky). Po přivítání jsme se rozhodly vyrazit na procházku. Nejprve jsme zkoušely házet
různé přírodniny do rybníka a zkoumat, jestli plavou nebo ne. Pak jsme objevovaly červíky
lezoucí dírama po sukách do altánku. Když jsme se před větrem schovaly do lesa, naučily
jsme se zpívat novou písničku se cvičením: Takhle letí motýlek, tou písničkou jsme se
přesunuly do Afriky za zvířátky, díky maskám jsme se v ně proměnily, honily se, pořádaly
zvířecí závody, skákaly jako žáby, chodily jako čápi a nakonec ten čáp ztratil čepičku, tak
jsme mu ji pomáhaly hledat.
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Pátek
V pátek ráno jsme si povídali o afrických kmenech, ukázali jsme si na obrázcích pár Křováků,
Pygmejů, Zulů nebo Masajů. Každý kmen byl jiný, jinak zvláštní, jinak zdobený, rozhodli jsme
si vyrobit pár korálků z papírů, stejných jaké mají domorodci. Pak jsme z nich společnými
silami navlíkli korále. Sluníčko nás lákalo už ven, a tak jsme vyrazili tentokrát k menhyrům.
Po cestě jsme si zahráli pohybovku, aby nám cesta zábavněji utíkala, byli jsme tak zabraní do
hry, že bychom málem přehlídli stádo pěti srnek, které nedaleko nás proběhlo. Byl to zážitek
. A pak už nás čekal oběd a pohádka a po spinkání překvapení od Verunky, měla totiž o
víkendu svátek. Připravili jsme si pro ní každý netradiční přání.
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